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选修3-1知识必背

1、 必背公式

1. 库仑定律表达：​​​__________________ （k＝9.0×109N•m2/C2,方向在它们的连线上）。 匀强电场的场强公式：E=______________。电场力
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（E：场强N/C，q：电量C，正电荷受的电场力与场强方向相同）。

2. 电势差指电场间两点间电势的差值：U=__________。

电势差与电场力的功的关系：U=___________。

3. 电场力的功的计算方法：功的定义式：WAB=__________；
电场力的功与电势差的关系：WAB=___________。

4、电容器的电容的计算式：C=_____________； 
 电容器的电容的定义式：C=_____________。

5、电流的定义式：I=_________,     电阻定律的表达式：_______________。

部分电路的欧姆定律：I=_________,闭合电路的欧姆定律：I=_____    ___，
变形公式：E=___________； U外=__________。

6、电功的表达式：W=____________；   电热的表达式：Q=____________；

电功率的表达式：P=____________；热功率的表达式：P热=____________。

7、磁通量
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=______（θ为___与___的夹角，
当__⊥__时, 
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=___；当__//__时，
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＝____）；安培力： F=_____
（θ为___与___的夹角，当__⊥___时, F=____；当__//___时，F＝_____）；
洛仑兹力：f＝______（θ为___与__的夹角，当__⊥__时, f=____；当__//___时，f＝_____）。
8、带电粒子在洛伦磁力作用下做匀速圆周运动的半径公式：r=__   ____；
周期公式：T=_____ 。

2、 知识点

1、自然界中有两种电荷：分别是___________ 和 ____________。使物体带电的方法有三种：_____________、____________和____________,电荷的多少叫做___________,符号为_______,单位是__________,元电荷的大小：e=____________________。库仑定律的适用条件：______________、_________________。

2、电场是________ ，但是电场线是 _______________（填“客观存在的”或“认为假设的”）。

3、电势能的单位：__________。     电势的单位：___________。

4、影响平行板电容器的因素是_____________、__________、___________。C与Q、U_____(“有关”或“无关”)。

5、带电粒子在电场中的加速：利用动能定理计算末速度：_____________________,带电粒子在电场中的偏转（类平抛）：请写出:：加速度a、水平位移x、竖直位移y的表达式。

6、电源的作用：_______________________，电源是把_____________能转化为_______能的装置。电流的定义：___________________,电流的国际单位是____,常用单位是_____和________,三者间的换算关系是______________________。

7 电动势的单位是____。

8、导体的伏安特性曲线是：纵坐标表示______________,横坐标表示___________,图像的斜率越大，代表导体的电阻越________。线性元件的伏安特性曲线是________________的直线。

9、闭合电路的欧姆定律表达式为_________________,由此可推导路端电压与负载的关系是U外=_______________________；内电压U内=________________。

10、用万用表测电阻的时候，首先进行____________，选择合适的量程后，将两表笔短接，再进行_________(填“欧姆调零”或“机械调零”)。

11、电源的总功率P总=____________,电源的输出功率P出=__________,电源内部消耗的功率P内=___________,当_______时，电源的输出功率最大，最大值为P出max=_____________。

12、理解“与门”、“或门”、“非门”的概念。若输入端A=1，B=0，则这“与门”、“或门”的输出端Y分别是_________、__________.

13、________和__________都可以产生磁场。磁感应强度的定义式：B=____________,单位是_______，B是____量。

14、带电粒子垂直磁场射入时受到的洛伦兹力F=         。
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